

tokeletesebben gondoskodva van. Nincs hát értelme annak, hogy ily rendkívüli csapatösszpontosításokkal is fedezze határait békés szomszédai irányában. Tulerőt gyűjtenie a határra már éppen felesleges. Ha — mint mondja — támadni nem szándékozik.

Hogy ezen katonai aránytalanság, a pánszláv párt ismeretes befolyása és háborús szándékait tekintetbe véve, a népeket és államférfiainkat nyugtalanítja: s ha az orosz bekebelezéseknek, a muszka politikuskok ki tapasztalt igazmondásai folytán, köve hisznek: csak természet-s és okzerű, hogy a katonai erők egyensúlyban hozataláról gondoskodnak. Az egészben csak az bizonyos, hogy ez által monarcchiánk a békét csak biztosítani, de megszegni nem akarja.

Decz. 17. Ma délelőtt a Hofburg tanácskozó szobájában a király elnökléte alatt katonai tanácskozás volt, előkészítélet a mai konferenciához. A Becsbe érkezett magyar honvédelmi miniszter és Pejácsevics gróf hadtestparancsnok nem vettek részt a konferenciában, a többi közt részt vettek: Albrecht főherceg tábornagy, a hadsereg főfelügyelője; Vilmos főherceg tábornagy, tüzérségi felügyelő; Bylandt-Rheiet közös hadügyminiszter s a közös hadügyminiszterium két osztályelnöke. Tegnap délután a király ugyancsak a Hofburgban Albrecht főherceggel hosszabb ideig tanácskozott.

A berlini tőzsden az a hír terjedt el, hogy Ausztria-Magyarország kétszáz milliós hadikölcsönt vesz fel. A tőzsden a hír meglehetősen zavart idézett elő.

A Nord. az esteli tőzshírekkel szemben azt a tudósítást közli, hogy Oroszország nem akar háborút Ausztria-Magyarországgal. A két állam közt fennálló feszült viszonyok Ausztria-Magyarországnak a bolgár kérdésben elfoglalt állása az oka. De Bulgária nem ér fel a háboru eshetőségeinek veszélyével.

Külföldi hírek. A moszkvai egyetem a tanulók zavarása miatt decz. 12-én ottani rendelettel ideiglenesen bezárták, vagyis az előadásokat beszüntették. A zavarások onnan eredtek, hogy egy tanuló a rektor felfofozta s ezért sok tanulót elfogtak, besoroztak, ki zárták, s csoportosulások alkalmával súlyosan megsebesítettek.

A dal és zeneigylet ügye

Debreczen, 1887. decz. 18. E lapban f. hó 12-ken ismét megzöllalt az „Egy dalárdista”, azzal tudván „nem mindennapivá” tenni cikkeit, hogy betegség s távollét miatt kevese csak néhány nap mulva bocsátotta közre, saját nevet ezuttal is elfeledve — aláírni. En is késtem válaszommal, melyre a nyomban közlendők indítottak; meglehet, a t. olvasó közönség azóta el is felelte — és méltán — jelen válaszom tárgyát. De hát én csak ünnep napon érek rá foglalkozni „egy dalárdistával” — ki megbecsült nekem, hogy „egy nem dalárdista” helyett saját nevemet írtam alá — melyet rejtegetni nincsen okom.

Jelen válaszommal a dalegyletnek valószínűleg megbízás nélküli ügyvivője részéről zenedenk ellen indított céltalan szó-harcznak szeretnem valahára végét vetni — egyuttal a magas cikkezöt ama véleményének teljesességéről meggyözni — mit igénytelen szemelyem iránti taplámi látszik.

Egy testület — minő a zenede és dalegylet — tagjaiban el ugyan — de ezek maradandóságához nincsen köve fennállása s

hivatva van jelenlegi tagjait is tudni. Innen van — hogy különbséget teszék a testület mint erkölcsi személy és jelenlegi tagjai között: — mert a zenede és dalegylet, nem hibázhatnak — nem bántathják egymást, csak ez idő szerinti tagjai. Amit tehát esetleg ily tagoknak kellene felróvniuk: amiatt kár és nem méltányos akár a zenedét, akár a dalegyletet elítelni s bármelyiknek jó hírvelet e miatt meghurcolni.

E tekintet vezérelt engem nemcsak akkor, midőn a dalegyletnek meg csak munkás tagja voltam, hanem azóta is, midőn pl az idén egy javára rendezett hangversenyben szivesen közreműködtem, kijelentvén a rólam előtételt feltételezőknek hogy nem jut eszembe a dalegylettel éreztetni azon neheztelést, mit egyes tagjai részéről magukra vonhattak.

Ma sem kevesebb a jóindulatom a dalegylet iránt, mint valaha daczára egyes tagjainak, a kik feladatukat felreismerve, egy idő óta hangjukvesztett dalárdistáként énekelni küli szövegekkel s megengedése vajmi alkalmatlan hangzavarral velük a közönséget gyönyörködtethetik, gyakorolva magukat vissza tetszést keltő accordokban, melyekről épen leszokniok volna ajálatos.

Es ha még indokolva lenne az affektált csodálkozás azon vélt ellentelt felett, melyet a zenede válaszmányának tagjaiban találhatók vagy feltett jóindulat s roz indulatnak körült határozata között a cikkezök feltüntetnek! De a dolog nem így áll. A dalegylet a zenede válaszmányához közvetlen kérelemmel soha nem fordult, határozatot nem provokált; jó vagy roz indulatnak tehát a válaszmány tetteg kifejezést sem adhatott, mert ismétlem, nem volt mit megadni, vagy megtagadni.

S tudjuk, hogy a néma gyermeknek meg a zenede sem érti szavát. A zenede válaszmányát tehát a dalegylet iránt jóindulat hiányával valómi legalább is korai dolog s megvagyok gyözödvé, hogy egy kísérlet a dalegyletnek kétkedő tagjait szépen kifognák ábrándítani.

Egyébre, mik az értetlen cikkekben felhozatnak, nincs nyilvános válaszom. Ha a cikkezök jóakaratot akar tanusítani s felvilágosításra van szüksége: fardadjon el hozzá, szivesen nyujtok kimeritő tájékozást, sőt azt is előre megígérem, hogy feltékenyen titkolt nevet nem fogom közzsájra bocsátani.

Márton Imre.

HELYI HIREK

Olvasóinkhoz. Lapunk az új évvel XX-ik évfolyamának küszöbere lép és lehetséges, hogy a bekövetkező év alatt oly eseményeket fog regisztrálhatni és fejtegetni, a melyek hazánk belelétere, sőt a világörténelemre nézve is korszakot alkotók leendnek. Nem lehet tudni, hogy mely perczen törki egy világháboru, nem lehet tudni, hogy mily szerepe leend monarchchiának az európai nagy tragiédiában. Istemben s önmagunkban való bizalom az, a mi hazafiai aggodalmunkban erőt és biztóságot kölcsönöz és a magyar haza függetlenségének és önállóságának eszméje, a mi biztos fényül vezérel a bizonytalan éji homályban. Még szomorubb és bizonytalanabb kép az, a melyet belügyeink nyujtanak. A kormány politikája hazafiatlan s ugy a szabadságúség szép jelszavát, mint a morál legemelibb szabályait, önző cselök és bünös cselekmények elpálostására használja. A valódi szabadság és e mellett e haza anyagi helyzete van koczkán, a mi kétszeres ellentállásra és küzde-

REJTELMEK.

— Regény. —

Írta: SZALATNAY LÁSZLÓ. 11

III.

A két testvér.

Szaniszló nevetett az ostoba tanácson, de magában maradvá gondolkodni kezdett azon. S miután a családöt ösmerte, nem épen bátyja elleni gondolatból, — de tudta, hogy a egyike lenyvel nemesség legvagyonosabbjainak, elhatározta látogatást tenni, mivel e csaladdal régibb ismerettségben is volt, de meg azt gondolta, hátha bátyja még nincs is oly biztos a leány szerelméről?!

E czéllal volt ott Szaniszló a lenyvel nemesnél, midőn bátyjával találkozott.

László, miheylt lehetett, eltávozott, hogy a nemes szép leánya körébe mehessen, s Szaniszló magában maradt az apával.

Nem várt sok időt.

Pár szóvil kinyilvánítá szándékát s megkérte a leány kezét.

Az öreg nemes igazán megtödvé hallgatta s kevés gondolkodás után mondá:

— Gyermekkorotok óta ismerlek benneteket, öcsém, s így nem veheted rossz néven, ha bizalmasan beszélek,

Szaniszló bókol.

— Ajánlatod által megtisztelve érzem magam, bár őszintén mondom öcsém, nem örömet bízám leányom sorsát reád, mert kissé könnyelmű vagy: de ha leányom ugy akarja én nem fogom ellenezni, bizonyos idő mulva, ha meggyözödtem, hogy kissé értel, s nősüled utáni vágyad, nem a vagyonkeresés mozgatja.

Szaniszló ránczolt homlokkal hallgatta az öreg szavait, melyeknek igazsága sérte hiúságát, s már épen gorbomban akarta az ügyet ketté vágni midőn László lépett be, s az öreghez fordulva mondá:

— Kedves bátyám, néhány szavam volna négy szemközt.

lemre hívja ki a nemzetet. A mennyire egy vidéki lapnak ez feladata lehet, tárgyaljuk és készen várjuk mi is az eseményeket és lapunk mint a debreczeni függetlenségi párt közlönye, telhetőleg részt vesz a küzdelemben és egyszer sem fog késmi, hogy szavát felemelje és a közvéleményt tolmácsolja. E mellett ugy a f. szerkesztöt, mint az egész szerkesztőség, legjobb igyekezet és képesség szerint működnek azon, hogy a lap (minden eddigi rovattal együtt) ezutal is élénk és hű tükröt képezze e város és környéke társadalmi életének s legyen ezutal is minden irányban független és őszinte tanácsadója olvasó közönségének s e mellett irodalmi színvonalon álló olvasmányt is nyujtson. Egy vidéki lap sem dicsekedhet annyira országos nevű munkatársal, mint a „Debreczen.” A lefolyt évben lapunk számára írtak, vagy csakis lapunknak engedték át eredeti közleményeket a következő írók s kiváló tagjai a helybeli intelligenciának: Ábrányi Emil, dr. Bakonyi S., dr. Balkányi Miklós, Bay Ilona, Bekéssy László, gazdasági tanítészeti tanár, Csáky Adorján, Csáktornyai Lajos, Helfy Ignác, Gyarmathy Zsigán, dr. Holländer Dezső, Lilly és Bálint, K. Tóth Kálmán, Kósa Ede, K. Hajdu Lajos, Leövey Klára, Margittai Dezső, Mezei Ernő, Molnár György, szimulévész, Nagy Pál, főisk. tanár, Br. Orbán Balázs, orsz. gy. képviselő, dr. Öreg János, főisk. tanár, Rónaszéky Gusztáv, Rudnyánszky Gyula, Szász Gerő, Szűcs István, a tud. akad. lev. tagja, Thaly Kálmán orsz. gy. képvis., Tóth Ilma, V. Gaál Karolina, Ugron Gábor, orsz. gy. képviselő és meg számosan. A város intelligenciájának kiválóbb tagjai kelettek fel lapunkat közérdekű felzárólaikkal. A lapunkban használt jegyekkel és álnevekkel, minők r. e., K. B., (Kósa Barna segedszerkesztök), Gili Balázs sat., ezutal is találkozni fogunk lapunk olvasói. Bemutatunk tehát oly névsort, a minővel a vidék egy lapja sem dicsekedhetik s a legjobb fővárosi közlönyöknek is dicséretére valnek. — Midőn lapunkat ujulog a n. e. közönség pártóló figyelmebe ajánljuk, igerjük, hogy a „Debreczen” ujévben sem fog hanyatlani, sőt — a mennyiben töltünk függ — inkább emelkedni és gyarapodni. — Közölni fogunk alapos szimi kritikákat, érdekes parlament leveleket. Szalatnay László „Rejtelmek” című regénye belenyulik a jövő évbe is. — A legközelebbi napokban egymásután közöljük Thaly, Mazey Ernő, Polonyi Géza, Rudnyánszky Gyula, Csáktornyai Lajos és Margittay Dezső számunkra írott dolgozatait. — Törtent, hogy a hírlapi küzdelem heveben támadtunk és még több-érzettel méltatlanul — megtagadtunk; — önzérettel állhatjuk azonban, hogy az ily küzdeleket nem kerestük s azokba nem elegendtünk örömet Maszrest pedig, a hol kellett s a hol valódi érdemmel állottunk szemben, ott — feledve a politikai pártkülönbséget — nem késtünk az elősmerés szavát hangoztatni. Így lesz az a jövő évben is, a melynek már csaknem küszöben, előe is kérjük a nagyérdemű közönségnek már eddig is tapasztalt szives partfogását.

Farsangi napló.

Utolsójan lesz bál — elit. Mint már írtuk, izra-elit.

Január 5 és a jogászok Bálján elődhet majd a nászod.

Tizenegyedikén pedig Gazdász bál napja érkezik.

— Szívesen öcsém! — Oh! tölem lehet, — mondá Szaniszló élesen, — de hátha én is tudom? vajjon nem leánykeres lesz, bátyám?

László elpirult, s mintegy szemrehányólag nézett öcsésére.

— Igazad van, testvér! — mondá, — miután kimondtad, nem tagadom, én kedves bátyám leánya kezét kérem!

Az öreg nemes arczán látszott, hogy kellemesen van meglepetve, de mégis kissé zavart lett, mert a milyen nehezen egyezett volna abba bele, hogy leánya Szaniszlóhoz menjen, éppn olyan szivesen adta volna Lászlóhoz.

— Gyermekeim, — mondá, — ne csudálkozzatok meglepetésem, mert csudálatos, hogy mindketten leányom kezét kérték, mert megmondom László, hogy öcséd épen most lépett fel keröl!

László elsápadva nézett öcsésére, s ez kihívólag nézte vissza

— Szeretlek mindkettőtököt, testvérek vagytok, leányom csak egyikötöké lehet én örömmel adom áldásom, de leányom nem örömlétem, a melyiket ő választja legyen boldog vele.

— Ugy enyém! — mormogá László — Vajon? — kérde gunyosan Szaniszló ki meghallotta bátyja mormogását

— Csak egyre kérlek benneteket — folytató az öreg nemes, — ne feledjétek azt hogy testvérek vagytok, s az elutasított ne gyűlölje meg a másikat.

— A leány határozzon! — mondá Szaniszló.

— Ugy van! leányom fog határozni, s hogy soká ne legyenek függöben, azonnal Az öreg c-engetett s a belépő inással üzent leányának kerve azt, hogy jöjné ide.

Az nem sokára megjelent, s midőn a két ifjút meglátta, pirulva suté le szeméit.

— Kedves gyermekem! — mondá az öreg, megismogatta a szép gyermek piruló ar-

Tizenegyedik februart Táncozva ünnpia a párt.

21. s a független párt-kör Deli csárdásra szólit már föl.

Es mivel e nap huszonegy, A mameluk is bába megy.

Jan. huszonkilenczedikével Iparos-báiba megyek én el.

Február 1-re ebredünk S altiszti bába elmegyünk.

Hajdumegyének ifju népe Negyediken bátozni lép be.

Tizenegy és tornászi sziv Holgy-sziveket legyöz, kiviv.

Magyari, Rác szüretje léssen Fehér Hermann vár csatákeszen.

Vála szatok! három a táncz, A vége csak szerelmi láncz.

Farsang után jöhet bus óra S a muszka bi egy fordulóra.

Lehet, most, deli tánczosok, Utolsó tánczát járja sok!

g. b.

* Debr. ev. ref. egyházköz-ség. A Szondy-Kenessey ösztöndíj-alapítvány euverhetése, illetőleg a segélyezésekrét beadott kérvények fölszerelése és tartalma ügyeben a debreczeni ev. ref. egyháztanács, mint azon alapítványt kezelő testület, előterjesztést tett fötiszt. Révész Bálint püspök urhoz, a melyet e következőkben imé közzéteszünk: „A segélyezésekrét beadott kérvények felszerelése és tartalma ketsebbevonhatlanul azt mutatja, hogy a Szondy-Kenessey utczánként nem kéregetők pénzárának rendeltetéséről a folyamodók legnagyobb része nem bir tudomással, a legtöbbben ugy vélekedvén hogy öz vegység alapján vagy épen kedgyiképen is igényt formálhatnak annak jöteményéhez; a honnan a kérvények legnagyobb részénél a szegénység vagy segélyre szorultság igazolását hiaban keressük. Minthogy a kegyes alapítónó iránti hála és a kegyes alapítvány egyarant követelik, mikép közgyűlésünk éberen örköljek arra nézve, hogy a segély az alapítólevel értelmében szavaztassék meg és osztassék ki: a segély elnyerése feltételeinek megállapítására nézve javaslatéire a folyó évi 44. közgyűlési végzésel ködöttéget neveztetet ki, mely a következőket terjesztette elő: Boldog emlékeztető néhai Szondy Zsuzsanna cs. kir. tánczos Kenessey István, utób gróf Kastiglioni Eudemiusné asszony Pápan 1752. évi bójtmásbava 28-án kelt végrendeletének 7-ik pontja szerint: „A hely. confession levő akarhol es akarmely helyeken lako es tartozkódó belső vagy külső renden lévő szegényeknek, nyomorultaknak, gyámoltalan öregeknek, özvegyeknek és árváknak, a kik tudniilik házanekent nem koldulnak, említett hely. confession evő hitnek cselédeinek es azoknak számokra szükségeseben lehető segitsegekre fordítandó alamizsná: hagyk tözezer kh. frtot stb.” A végrendeletnek itt szorol-szora idézett pontjából tehát nyilván van, miképen a kegyes alapítónó a szegényeknek es gyámoltalanoknak, kik házanekent nem koldulnak, alamizsnát kívánt alapítani es így ezert, de meg az alapítvány gyenge erejere való tekintetből is seggel-összeg, melyet a közgyűlés van hivatva megszavazni, méréseiken alapítható meg; de

czát, — Ime, a két Czernewszki kezdetet kéri, én választást engedek, nyilatkozzál, hajlandó vagy e valamelyikhez nőül menni? Gondold meg, itt előttük mondom, — én nem erőltetlek, s ha talán mindkettő ellen lenne kifogásod, légy meggyözödvé, hogy ök oly jó barátink maradnak akkor is. Szólj tehát!

A leánya atyja keblére rejté arczát, s nem szólt.

Az apa kissé eltávolítá magától, s ujra kérdé:

— Tedd félre a gyermekes szegyenke-zést, nyilatkozzál. Ösméred mindkettőt, választasz-e közülök?

— Igen! — rebegé a leány.

— Melyiket?

— Lászlót! — mondá alig hallhatólag, de mégis ugy, hogy a három férfi meghallhatta.

László örömtől boldogan lépett a piruló leányhoz s megcsókolta remegő kezeit O tudta, hogy őt fogja választani, mert egy csudálatos érzéstől áthatva, midőn távozott, felkereste a leánykát, nyilatkozott s az már bevallotta, hogy viszonozza szerelmét.

Szaniszló szájába harapott, s gunyos udvariassággal hájtá meg magát.

— Hosszan tartó boldogságot szép kis-asszony!

— Öcsém! — mondá az öreg, — reményilem nem haragszol?

— Oh nem! — válaszolt az ifju, gyűlöletes tekintetet vetve bátyjára.

— Lásd, öcsém! — mondá László, hozzá lépve — te talán tudtad is, hogy én jövő boldo ságotam itt keresem, nem kellett volna fellepned.

Szaniszló nem szólt, de hidegen köszönt és távozott, s néhány percz mulva kocsija robaja jött.

Midőn már jó tova járt, fordult vissza kocsiában megfenyegette a kastélyban maradtakat.

(Folyt. köv.)

nyilván hogy a öregeknek ezek köz szavazhat kölköde utalva, nyomoro szánják teri köz megállap kívánnia tolasát, méltó töknek a vagy má vezöbbrö lyes meg javasolta tul, meg ben meg bizonyított illetékes toznak, gyámoltá rá van kintette gyűlésün rendeltelkészi den egy tassel, rozat er meddő e hára szó betjük, n a k, hogy a ezek irás s szinle „Niniché ur,” „Sz franczia többnyire (helyesle kozik, s gabb, me Nálunk a színre s hogy a laiban mikusáló A „Glóri nota, a vetélytárs szant vir val prez sat, csak plettek e hogy e rökig, S a szerető kad dol törnek e ki ellen a mi reze Czelia legsikerült a táze mint kis enkesno kelte a couplet siető ell Mikor meg epp Róna s A legkitté Va le n batosan e belí alak (örnag) H e g y e direktora R ó n a s részeges mében, jelmeköz hogy az figyelme demijára melyzet. leszten (e Poe Edg eseret il hamiskás csinált ze jelen. A ben keit csak a k annak, h kat besze r ó g t o lovak is. A d választott hban tar lomból e congressu ügyvéd, a h i a r m a „Debrecz lasztatot: 22 szavaz clinebe m a i Imr Gyula. A m delben tud József és küldöttég susra szim

nyilván van az alapítólevel szövegéből az is, hogy a segély nyomorultaknak, gyámoltalan öregeknek, özvegyeknek és árváknak, mindezek közül is csupán azoknak a szegényeknek szavazható meg, a kik anyagiabban való szűk kölködek miatt koldulásra volnának ugyan utalva, de bármilyen tekintetnél fogva inkább nyomorognak, mintsem házankénti koldulásra szánják rá magokat. Ezeknél fogva a presbyteri közgyűlésnek az alapítványból való segély megállapítása és megszavazása végett be kell kívánnia mindazoknak az okmányoknak becsatolását, melyekből folyomódóknak segélyezésre méltó voltuk megítélhető. És miután az illetőknek anyagi körülményei örökösödés folytán vagy más esetleges uton egy év alatt is kedvezőbbre változhatnak: az anyagi állapot helyes megítélhetése szempontjából kimondati javasolta a küldöttség, hogy folyamanoók ezentul, még azok is, kik a s. g. élyt az előző évben megnyerték, kérvényük mellé szegénységi bizonyítványt kötelesek csatolni, ezenkívül az illetékes lelkesi hivatal által igazoltatni tartoznak, hogy rokonuktól vagy gyermekeiktől gyámoltás hiányában a segélyezésre valóban rá vannak szorulva, különben kérvényük tekintetbe vétetni nem fog. E javaslatot közgyűlésünk egyhangulag elfogadta és felkértni rendelte Méltóságodat, hogy az esperesi és lelkesi hivatalok utján az egyházkerület minden egyházközségében meghirdettetni méltóztassék, hogy ezentul a segélyt kérők e határozat értelmében szereljék fel kérvényeiket.

Színház. Szintársulatunk — hosszú és meddő előadások ciklusa után — végre valahára szert tett egy darab, a melyről remélhetjük, hogy beválik — a cassadara b. n. k. A cassadara b. daczára annak, hogy a költészetünkben — fájdalom! — ezek irására eszhatatlan recept nem található, a színház igazgatók legkedveltebb műfaja. „Niniche,” „Tricoche és Cacolett,” „Uj házi ur,” „Szinészno férje,” „Lili” s általában a francia bohózatok (kivált a zenészek) pedig többnyire cassa darabok. „A nebánts virág” (helyesebben „Nebánts virág”) ezek közé sora kozik, sőt mondhatók, hogy azoknál még vigább, még megszöbb és még leleményesebb. Nálunk e mellett kitünő előadásban is került színre s így a jó darab és jó előadás érdeme, hogy a közönség mindvégig a legjobb hangulatban maradjon s ki nem fogott a darab kö mikusabb mozzanataira felharsanó kacajból. A „Glória” dalamába bele-beletévedő operette nóta, az órnagy esete, a ki a szinpadra rohan vetélytársának megfenyítésére s a szerzőnek szánt virág korona hull a nyakába, s a sepről prezentáló népfölkelő, Celestin átváltozásai sat. csakugyan igen kaczagató dolgok. A couplettek — szépen hangzanak, de oly frivolak, hogy e nemben elmennek a legszélsőbb határokig. Sőt azt hisszük, hogy a Jani-Juczi és a szerető pár nagy gyöngédsége alatt beszakadt dob, az ezredet szülő comtesse nóta! át törnek e határokon is. Azonban nem kelünk ki ellenük, mert a nevetők — nem volnának a mi részünkön. Igen jó előadás volt. Margó Czélia felülmúlta önmagát; ez volt eddig a legsikerültebb játék szerepe. Pompásan sikerült a zárdabéli Tartuffeskodás, jól nézett ki mint kis katona s bármely párisi vaudeville-énekésnőnek becületére való verve-vél énekelte a hamiskás dalokat is. A Juczi-Janii couplett finom árnyalása és a 2. felvonásbeli siető elbeszélést énekelte legnagyobb sikerrel. Mikor pedig Rónaszékivel belovagoltak, az meg éppen gaudiuma volt a publikumnak, Rónaszék k. i. t. (Celestin) fölölleges dícséremi. A legkitünőbb kórikai alakítást nyújtotta. Valentin (Fernand) ügyesen mozgott, szabatosan énekelte és sikerült neki az 1. felv. beli alakoskodás kórikuma is. Püspöki (órnagy) diskret és mégis mulattató kórikuma. Hegyesi kabinet-alakításnak beváló szini direktora, L. o. s. a. r. e. k. n. é. mint apáca — Rónaszék k. i. n. é. mint Corinna, a D. o. b. ó. részeges órmestere, mind jó volt a maga nemében. Karok rendezés kiállt (a csinos új jelmezekkel) szintén dícséretre méltók. Kár, hogy az idegen szavakkal (nem fordíthatna figyelmet a rendezés szintársulatunk ez epide-miájára?) most is rossz labon állott a szemelyzet. Czuppogó cz betük a francia Szlesztén (a szinpadon C z e l e s z t i n) névben. Poe Edgár (Pó helyett) sat. Legkevesebb di cséret illette mégis a folyton ingadozott s a hamiskás dalokhoz több ízben hamis zenét csinált zenekart. Közönség szép számmal volt jelen.

A „Nebánts virág” tegnap bérletszünetben került színre másodsor, nagy ház előtt, csak a karzat volt kevésbé látogatott. Jele annak, hogy vasárnap nem szabad dísznóságokat beszélni a szinpadon. Tegnap különben rög tön z ö n t t mindenki. Talán még a — lovak is.

A debreczeni szintársulat tegnap délben választotta meg képviselőit, a jövő évi február hóban tartandó szini-congressusra. Ez alkalomból egyhangulag megválasztattak congressusi képviselőket Komlóssy Arthur ügyvéd, a sziniügyi-egylet elnöke (ezuttal már harmadizben) és Gáspár Imre, a „Debrecezen” f. szerkesztője Harmadikul választatot meg V e d r e s s Gyula szinművész, 22 szavazattal, a D o b ó Sándor 20 szavazata ellenében Szavazatokat kaptak még H a l m a i Imre, M o l n a r László és Z i l a h i Gyula.

A megválasztottakkal az eredményt ma délben tudatta egy D o b ó Sándor, M á t r a y József és V e d r e s s Gyula urakból álló küldöttség. Az igen helyes, hogy a congressusra színészeink „civilis”-embereket vá-

lasztanak, mert 3 elsőrendű színésznek több napra való távozása igen megzavarná a műsort.

Több színház látogató figyelmézetli lapunk utján az igazgatóságot a következők itt igen kedvelt operettek és darabok valamelyikének előadására: Bocaccio, „Nap és hold,” „Szép Helena,” „Szép Galathea,” „Angot,” „Idégesek,” „Gyöngéd rokonok,” „Delila,” „Id. Risler és ifj. Fromont,” (melyben V e d r e s s Gyula tavaly óriási sikerrel játszotta id. Risler), „Uj emberek,” „Nők az alkotmány”-ban, „Fertály mánások,” „Aezopus,” „Csók,” „Tolocz,” „Kintornás családja,” „Nézd meg az anyját,” „Proletárok,” „Czifra nyomoruság,” „Benoiton család,” „Liliomfi” sat. (Rister és Fromont holnap kerül színre; Mándoki játsza Risler s mivel Zilay elutazik néhány napra, az ő kérésére ifjabb Fromont helyette B o n i s játsza, remélhetőleg jól. R. V.)

Ugy tudjuk, hogy „Az ember tragédiát” M e d g y a s z a i Evelin és „Faust” tragédiát H a l m a i Imre választják, az (a kolozsvári díszletekkel) második, ez első jutalomjátéka

B e r l e t h i r d e t e s : Miután az idény bérlet első fele e hóban lejár; tisztelettel felkérjük a t. cz. bérlo közönség az idény bérleti jegyeiket F o l t n y i Vilmos úrtól (Casino könyvtár) a del előtti órákban átvenni. A depr. városi színház igazgatósága.

A congressusi választások alatt V e d r e s s Gyula és D o b ó Sándor között szavazni kellett. Vedress lett a győztes.

A ket színhazon kívüli congr. képviselőhözök is kiküldettek az eredmény tudatásá végett s mivel ezek a kismester-utczán laknak, a hatvani-utczán kellett végig ballagniok.

Vedress Gyula (a szerencsés győztes) a czégetek olvasgatva, a L á m - f e l e ívegesbolt előtt, mit sem sejtve olvassa le a czéget, mely hangzik ilyeneken: — L á m S á n d o r !

Dobó (a szerencsétlen jelölt) erre fel-pattan: — Nem hittem volna, hogy még gunyolódol is!

Azt hitte ugyanis, hogy a „L á m — S á n d o r” öldöklő guny akar lenni a győztes ellenfelett.

Komáromi Alajos, a nemzeti színház nyugd. tagja és érdemes veterán szinművésznünk, megemlékezvén itt szerzett baberairól és arról, hogy itt neki számos régi honvéd és veres pántlikás bajtársa él még, a miútk Kls Sándor, Simonffy Imre urak és még többen, eljön ide jubilálni.

Vannak azonban egyéb vágyai is Szeretné tudni a valódi debreczeni kolbász készítésének a — titkát, mivelhogy neki magának is vannak sertvései. De mivel ő a debreczeni kolbász készítés-módját csakugyan olyanfele titoknak véli, mint a minő titka volt a velencei köztársaságnak az aranypenz készítése, hát szentül igéri, hogy a kolbász csinálásnál jelen lesz és nem árulja el senkinek.

Valentin igazgató a művészt több rendbeli levelére végre szakértőhöz fordult a ki aztán szolgált a következő recepttel: „A z h u s f e l d a r a b o l t o d i k , a z t a n ö s s z e a p r o z t a t o d i k , c z i t r o n y b e l e f a c s a r o d i k , a z e g e s z a z b e l e k b e t ö m ö d i k — k e d v e s e g é s z s e g é r e k i v á n ó d i k !”

A recept utnak indított, de későn, mert a négy sertvés azóta — kiszervezett.

Meghajlik most a kritikás, Mert C. é. l. a. p. m. „M y t o u c h e . . .” De azért félt a kritikát, Annak minczen — „n e b á n t s d v i r á g !”

V á l a s z t á s o k . Tegnap választották meg az iparhatósági megbizottakat az érdeklődés nagyon gyer volt A debreczeni rendőr-főkapitány, mint elsőfoku iparhatóság mellett beosztandó iparhatósági megbizottaként meglettek választva: Liptai József asztalos, Kálráncsi István, Boszormenyi Lajos csizmadia, Weidner Gusztáv cipész, Toth József szűcs, Mörz Bertalan szabó, Klemm Lajos lakatos, Balogh Janos meszaros, Racz Samuel kovács, Petó Lajos timar, Toth István épi ó, Laptay Sándor szappanos, Konrad Janos néz eskalacos, Szöllösi György ékszerész Füst Adóli szobafestő, Kulcsár Antal bádogos, Kovács József kerekgyártó, Kozman Istvan fodrász, Hajdumegye b. -ujvárosi járás főszolgabírája, mint elsőfoku iparhatósághoz beosztandó iparhatósági megbizottaként kijelölöm: Horváth Ferencz asztalos, Kurucz Miklós, Geder Sándor csizmadia, Falk Ottó cipész, Balla Mihály szabó Poliak Salamon lakatos, Somogyi Imre hentes, Gyarmati Istvan meszaros, Szabó Gábor kovács, Kiss Gábor timar, Toth Beia építő, Bisotka Gábor acs, Liptai Gábor szappanos, Hannel Samrel rézműves, Beke Mihály kalapos, Bonyhai József kerekgyártó, Durkán Janos bádogos, Kárpuli Péter borbély. A kereskedők reszeröl a debreczeni rendőr-főkapitány mint elsőfoku iparhatóság mellett iparhatósági megbizottaként Baum Miksa, Poszert János; Hajdumegye, b. -ujvárosi járás főszolgabírója, mint elsőfoku iparhatósághoz Trocsányi Ferencz és Holvay Gyula lettek megválasztva.

*) „Nebánts virág” eredeti u. v. e.

Báli (táncvigalm) meghívók táncrendek belépti jegyek a legdisezsebb kiállítás és jutányos arak mellett készítettnek Kutasi Imre könyv- és könyvnyomtatás, Debreczenben, főpácz. Sz. Nagy Károly ház. Vidéki megrendelések a lehető legrövidebb idő alatt eszközöltetnek.

A pápa jubileuma, mint az egész világon, ugy városunkban is a meghatározott intézkedések betartása mellett fog lefolyni. Ö év utolsó napjának estejen 6 órakor megszólalnak a kath. egyház összes harangjai, jelezve a másnapj ünnepet. Uj év első napján 9 órakor nagy zenés mise tartatik s ennek végén 3 Miatyánk és 3 hiszekegy mondatik felváltva a lelkesek és hívők reszeröl. — Igy tartják ezt meg az egész keresztény világ katolikus egyházaiban.

A deb. pinczerek egylete f. hó. 16-án pénteken ejjel a „Magyar királykávéház nagytermében rendkívüli közgyűlést tartott Gödey József elnök vezetése alatt. A gyűlésen jelen volt tagok uj választmányi tagokat választottak s ezek: Rosenberg Simon Winkler Mihály, Lendbaner Kálmán, Deutsch Ignác, Freidenfeld Rudolf, Spornai Gyula, Muzsai Beni, Hecht Izidor, Poppé Bela, Goldstein Frigyes. A választmány megválasztása után a nyugdíjalpra vonatkozó s kölcsönös elszámolással járó országos következés javaslata lett letárgyalva és előlegesen elfogadva mely után a helyben megjelenő „Magyar Pinczerek Lapja” tétetett egyleti hivatalos közlönyre. Felmentjük, hogy a gyűlés javaslata hozta a jövő évben tartandó zászlószenteselés ügyében a bizottság kinevezésére vonatkozó s a jövő gyűlésen beterjesztendő javaslatot. Az ülés reggel 4 órakor véget ért.

Egy jó rávaló intézet megszűntetése. Az erdőszegi vinzellér-kepezlet, mint értesülünk, a földmívelés- ipar s kereskedelmi m. kir. minisztérium a lejáró tanév végevel be akarja szüntetni, mivel az intézet iránt a vidék érdeklősége hiányzik. Megvalljuk némi megdöbbenéssel fogadtuk e hírt éppen most, midőn a filók s zera pusztítás folytán leginkább éreztük szükségét a szőlészettel foglalkozó szakértőknek. A beszüntetésre az adott okot, mert a mult evben az egész állami tartásdíjak felére szállítottak le, minek következtében feldjízest mellett egyetlen növendék sem jelentkezett. Az intézet célbavett beszüntetését nem tartjuk helyesnek.

A „négy” ok. Nem állhatta meg senki, hogy ne nevessem, mikor az alább megírt eset tegnap a rendőrségnél vegbement Nevetett a rendőrtiszt, nevetett az irnok nevetett a panaszos fel sőt maga a vádolt is, a ki kormófont logikáról tett ez uttal tanúbizonyságot.

Két szegény zsidó állott a kapitány előtt. Az egyik azzal vádolta a másikat, hogy kölcsön kért tőle egy kancsót, azt beütötte s most nem akarja megfizetni az arát

— Tekintetes ur, bizony isten, hogy ártatlan vagyok, — védekezett a deli-quens.

— Ártatlan? Hát bizonyítsa be.

— Be is bizonyítom kezét esőkolom 4 okkal is.

— Halljuk.

— Hát először is, én ettől az úrtól nem kértem kölcsön kan csót. M á s o d s z o r: mikor ide adta, már be volt ütve H a r m a d s z o r: Mikor visszaadtam, akkor semmi baja se volt annak. N e g y e d s z e r: Ezekből tesszik látni, hogy ártatlan vagyok . . .

Daczára annak, hogy ily kezzelfogható módon bebizonyította ártatlan voltát, a törött kancsót meg kellett fizetnie.

A deb. ev. ref. legátusnk a főiskolában meg volt az ünnepkövettség választása Nagyobb egyházakban fogják hirdetni az igét: Kövendi Dénes, Derecsken. Papp Gusztáv Nánason. Nagy Gyula, Turkeven, Pataki Sándor Szalontán. Toth József, Er-Mihályfalvan Mindszanti Imre, Földes. Szabolcsa Mihály Szentesen. Szécsi Miklós, Mikepersen. Szabó Imre, Ujfaluban Török Imre, Kabán. Batory Gábor, Kunhegyesen Elekes Sándor Kisújszállason. Meszaros Lajos, Teg-láson. Toth Benedek, Máté Sza. kán. Gulya György, Nagy-Kun-Madarason. Kazai Gyula és Vekony Sándor. Hodmezővásárhelyt. Balog József Török-Szentmiklóson A helybeli ünnepek- követek Szentgyörgyi Kálmán senior. Csák Aladár és Holko József esküdtfelgyelők lesznek. Jó successust mindannyiúnak!

Íngatlanok forgalma a debreczeni kir. törv. telekkönyvi osztályánál f. 1887. decz. 10-től 17-ig. Csizsár András veszi Balogh Ferencz és neje Sarkadi Julianna ondódi szántó földjét 500 frtért. — Horog Sándor és neje Sas Zsuzsanna veszik Juhász József és neje Gombos Julianna sesta kerti szőlőjét 500 frtért. — Boruzs József és neje Bancsi Julianna veszik öz. Orbán Istvánné Gombos Julianna homokkerti szőlője egy részét 110 frtért. — Vilányi Sándor és neje Fazekas Erzsébet veszik Szatmári András 4 és fél nyilas szépes tanyabirtokát 7000 frtért. — Szalai János és neje Balog Rozália veszik Szabó Lajos és neje Bajnok Julianna cseiekerti szőlőjét 250 frtért. — Harangi József és neje Vertesi Zsuzsanna veszik Nyöste András és neje Balog Mária -ujosztású szántó földét 590 frtért. — Balla Ferencz veszi öz. Balla Ferenczné házát átruházás czimzen 1600 frt. értékben. — Dr. Csikos Sándor és neje Wein Antonia veszik Nagy Mihály házát ondódi földével 1,800 frtért. — Boldog István és neje Farkas Julianna veszik öz. Farkas Istvánné Hegedűs Zsuzsanna házát ondódi szántó földével 3000 frt.

ért. — Reich Herman veszi Schirf Jakab háza ondódi szántó földével 900 frtért.

A helyi vasut igazgatósága, elhatározta, hogy újévtől kezdve az u. n. „örvrendszert”, melylyel különböző viteldíjak szedése járt megszűnteti s egyszerűen a következő díjak lesznek I. oszt. 10 kr. II o 7 kr., akárhol ül is fel az illető, s akármeddig megyen.

Tűzet jelentett ma d. u. 1 órakor az 58-ik számú rendőr a tűzoltói laktanyában, honnan azonnal kivonult a tűzoltó csapat s a hely szinére vonult, Teleyk utczára a Varga Károly házhoz, ott azonban egyszerű kémeny tűz volt s ez vezette félre a figyelmes rendőrt.

H y m e n . Ifj. Csobán István az ev. ref. egyh. pénztári ellenőre eljegyezte Báthory Gábor deák iparos polgártársunk kedves leányát Juliskát — K s s István helybeli polgár pedig Birinyi Eszter k. a-t jegyezte el Boldogságot kívánunk nekik.

A deb. ref. felfolvasó kör f. hó. 21 tartandó estélyen Rózsavölgyi Imre ur olvassa fel értekezését „A szepítő szerekkről”. Utána Mátray Lajos ur, ki felolvasását hirtelen elutaszta miatt mult heten meg nem tarthatta, most olvassa föl „Balaton fürdői bálban” című művét. Jegyek Grólfő Nándor ur gyógyszerártárnak kaphatók. Dr. Kenéz.

Megyei kinevezések. Gróf Dégenfeld József főispán Penzes Sándornak árvaszéki elnökké választása folytán meguresedett árvaszéki ülnöki állomásra Sepsy Dezső megyei aljegyzőt. Sepsy Dezsőnek a helyére pedig Papp Lajos tiszteletbeli szolgabíró nevezte ki Ugyanekkor Orosz Sándor közigazgatási gyakornok a b. ujvárosi járás főszolgabírói hivatalába osztottat be.

Vadászat. Tetteleiről írják lapunknak: Gróf Zichy Géza ur tetteleiről uradalmi birtokán és szomszédos bérlett vadász területen, decz. 10-től 16-ig hajtó körvadászatot tartott. A vadászat jó eredményt folyt le. Összesen löttek 410 nyulat, 3 rókát, néhány fácánt és foglyot. A vadászaton részt vettek a szives házi gazdán kívül: Gróf Zichy Ernő, Bujanovitz altábornagy, Van der Venze tábornok, Elek Gusztáv, és Szabó ezredesek, Zatonovits, Grotvoszky kapitány, Burko főhadnagy, Dr. Závory és a szomszéd Földes községből többen. A multság ugy a vadászaton, mint pedig az azt követő estélyeken vigan és kedélyesen folyt le. El nem mulasztathatunk csak róviden azt is jelezni, miszerint Elek Gusztáv ezredes (az ösmert kitünő lövő) a vadász társaságnak bemutatta a fegyverrelí rendkívüli ügyességét, és e Tözben a házi gazda a nemes gróf is bebizonyította azt, hogy nem csak a zenében nagy művész hanem a fegyverrel is nagy ügyességet tud kifejteni, a mennyiben az egy kezével maga felhajtott egy töltyén huveyt és azt azonnal le is lötte, a vadász társaság nagy meglepetésére.

X f i g y e l m e z t e t j ü k t. olvasóinkat a lapunk mai számában megjelent Csáki-féle hirdetésre.

Debr. Színház.
Holnap, kedden, 1887. decz. 20-án:
Fromont és Risler.
Szinmű 5 felvonásban.
Felelős szerkesztő: **Gáspár Imre**
Kiadó: **Kutasi Imre**

Dr. Brukner Ernő
orvos, sebész-, szemész- és szülész tudor,
börgyógyász.
sebész-műtész (operateur)
volt müttösegéd — Kovács tanár mellett
— a budapesti kir. egyetem sebészeti kórodáján s Budapest-örv. os. új kórházának volt másodorfvosa.
Rendel: d. e. 8—9 óráig
" d. u. 2—4 "
Lakik: Batthyány-utca 2560. szám al tt.
(Siber-ház.)

Karácson és újévre
GYERMEKJÁTÉKOK,
ajándéktárgyak
mint minden évben, ugy ez idén is, a legolcsóbb árban és legnagyobb választékban kaphatók
Baum Miksánál.
Karácsonfa díszek, gyermek- és aranszálak, valamint játékszerek 1 frttól 5 frtig, vidékre csak e hó 24 dikiéig eszközöltetnek ki.

Singerstrasse 15 zum gold Reichsapfel

PSERHOFER J.-féle

Gyógyszertár Bécsben

vértisztító labdacso

ezelőtt egyetemes labdacso neve alatt: ez utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben e labdacso csodás hatásukat észszeresen be nem bizonyították volna. A legmakacsabb esetekben, melyekben minden egyéb szer sikertelenül alkalmaztatott, ezen labdacso számtalanszor és legrövidebb idő alatt teljes felgyógyulást eredményeztek, 1 doboz 15 labdacssal 20 kr. 1 tekeres 6 dobozzal 1 frt 5 kr., bérmentes utánvét mellett megküldéssel 1 frt 10 kr. A pénz előleges beküldése mellett, bérmentes megküldéssel együtt 1 tekeres labdacso 1 frt 25 kr., 2 tekeres 2 frt 30 kr., 3 tekeres 3 frt 35 kr., 4 tekeres 4 frt 40 kr., 5 tekeres 5 frt 20 kr., 10 tekeres 9 frt 20 kr. (1 tekeresnél kevesebb nem küldetik szét.) Számtalan levél érkezett, melyek irói hálát mondanak a labdacsoért, melyeknek a legkülönbözőbb és legsúlyosabb betegségeiben egészséjük helyreállítását köszönik. A ki csak egyszer kísérletet tett velük, tovább ajánlja.

A számtalan köszönőiratok közül idemellekelve közlünk néhányat:

Leongang, 1883. május 15. én.
Mélyen tisztelt uram! Az ön labdacsoi valóban csodálatosak, ezek nem olyanok, mint sok más magasztalt szer, hanem ezek valóban csaknem minden ellen segítenek.
A hásvetkor megrendelt labdacsoiból a legnagyobb részt berátam, ismerőseim között osztottam szét, s valamennyinek használt, még a magas koru s különböző bajok s betegségektől megátogatott egyéneknek is, általa ha megdará nem is teljes egészséggel, de minden este jelentékeny javulást értek el s tovább ak ríak használni. Felkerem azért, sziveskedjék ismet el tekeresét küldeni. Fogadja tőlem s mindnyajunktól, kik eleve sziveskedtek volna egészségnküek az ön labdacsoi által ismet visszanyergetni, legáltalában a közönetünket.
Deutinger Márton

Bécs, 1881. február 20.
Mély tisztelettel
C. v. t.

Bécs, 1881. február 16.
Tisztelt uram! Nem felejtetem el, hogy a közönetemet az ön labdacsoért, mert Isten segédével után, ném, ki már évk óta miszerében szenvedett, egyedül csak az ön vértisztító labdacsoi által ön abból gyógyította, s habár még most is hebe-korba be kell neki szokni néhányat vennie egészsége mindazáltal már megis annyira helyre van

Fagy-balzsam, Pserehofer J.-tól, évek óta legbiztosabb szernek van elismerve mindennemű fagyjak és tüdő sebek stb. ellen. 1 tegely 40 kr., bérmentes megküldéssel 65 kr.

Golyva-balzsam, a legújabb és legbiztosabb szelkoros nyakellen, 1 tegely 40 kr., bérmentes megküldéssel 65 kr.

Elet-essencia, (Pragai csipke, svéd csipke) melynek segítségével gyomor, fész emésztés, mindennemű alatti bajok ellen, kitűnő házi szer. Egy üvege 20 kr.

Keskeny utifü nedv, kozmetikum, kiűti a házi szer, hurut rekedtség, górcs-köhöges sat. ellen. 1 palack 50 k., 2 palack bérmentes megküldéssel 1 frt 30 kr.

Amerikai köszvény-kenőcs, legjobb szer minden köszvényes és csúszó baj ellen, a tégzagatás, csipő-baj, tülszagatás sat. ellen. 1 frt 50 kr.

Havasi növény liqueur, Berchard O. W.-tól. 1 palack 2.00, fél palack 1 frt 40 kr.

Az itt felsorolt készítményeken kívül valamennyi az ausztriai lapokban hirdett bel- és külföldi gyógyászati különlegesség készleten tartatik, s minden esetleg raktáron nem levő czikk kívánatra pontosan s legjutányosabban beszerezhetik.

Postai küldemények az összeg beküldése oagy utánvétél mellett, a leggyorsabban eszközöltetnek.

A pénz előleges beküldése mellett (legczélzerűbben postautalvány mellett) a viteltij sokkal keve-ebbe kerül, mint az utánvétél mellett való küldésnél.

A legtöbb elősorolt specialitás kapható Budapesten Török József gyógyszerárában király utca 12.

KAVÉ, THEA stb.

3 PERCZ ALATT.



A ki legrövidebb, sem több mint 3 percznyi idő alatt, a takaréktűzhely mellőzésével, fa és szén nélkül akar kávé, theát, pecsenyét, tojást stb. készíteni, az rendelje meg az általam tervezett s minden államban szabadalmazott

„GYORS” szesz-lőző készüléket.

7 szabályozható lánggal, a legfinomabb kivitelben; minden asztalnak díszere válik, ép úgy czélzerű, mint kényelmes és olcsó, mivel alig egy krajczár árú szesz használásával 9 findzára való kávé vagy theát lehet elkészíteni. Igen könnyen és vesztély nélkül kezelhető. Bel nélkül! Füst és szag nélkül!

Magánosok, családok, vendéglősök, kávéházak

reszere valóban nélkülözhetlen.

1 elegans gyors-lőző-készülék	2 frt 50 kr.
Ugyanaz finom thea-kannával és ezüztöltött itea szűrővel	4 frt —
1 salon gyors-lőző-készülék, elegans thea-kannával és ezüztöltött szűrővel, salonok és tarsaságok számára, használati utasítással	5 frt 50 kr.

A készülék olcsóságánál, szépségénél és könnyen kezelhetőségénél fogva, általános közkezdveltségek örvend s avilag minden részbe nagy mennyiségben szállítatik.

Megrendelő postautalvánnyal eliel vagy az összeg előzetes beküldése mellett a WIENER WAARENHAUS aita

Wien

Carl Zelinka,

III. Hetzgasse 33.

CSÁKI SAMU

Budapest, Kerepesi-ut, 15. sz., a „MOLNAR”-hoz.

Kitűnő alkalom

nyílik a vidéki vásárló közönségnek, az őszi időnyre, valamint karácsonyi és újévi szükségleteik beszerzésére. Vagyombukott Molnár Endre és Társa czég ural- és női divat raktár-üzlet árult a csögtömegtől igen olcsón megvásárolván, az egyes árukat nagyon olcsó adom el. Mutatványul a gazdag árjegyzék rövid részletét itt közlöm.

Férfi czikkek:	III. II. I.	Női czikkek:	III. II. I.
3 drb finom ing (fehér)	4.50, 6.—, 7.—	3 drb női ing, svájci	—, —, 3.60
3 drb szines ing	4.—, 5.—, 6.—	3 drb női ing, himzett betéttel	3.60, 4.50, 6.—
1 drb jaeger ing v. nadrág	1.50, 2.50, 4.—	3 drb háló kabát	3.—, 4.50, 6.—
12 drb legtin. gallér, minden alakban	—, 2.—, 2.20	Nadrágok, cuiflon, barchett és flanelből, daraja	1.—, 1.50, 2.—
6 pár kezeio, legtinomabb	—, 2.—, 2.20	Nagyválaszték tricót derek. á szövetű, drbjá	2.—, 2.50, 3.50
6 pár kötött harisya	1.50, 2.—, 3.—	6 pár harisya, kötött	1.60, 2.—, 3.—
Nyakendő igen olcsón 27 kr. 40 kr. 60 kr. 90 kr. 1.20		6 „ „ szövetű	2.—, 3.—, 4.—

Uri és női keztü, párja 75 kr, 1 frt, finomabb párja 1.20, 1.40, kötött keztük 30 kr, 50 kr, 75 kr és 1 frt. Ruhakelmék méterje 35 krtól feljebb. — Továbbá kapható csipke, gombok, rüsché, chiffon és vásznak, egyáltalában minden e szakmába vágó czikkek ismert solid elveimnél fogva szabott árak mellett árjegyzék szerint, olcsóbban, mint bárhol!

Ablakfüggöny tisztítása 38 kr. Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Mély tisztelettel Csáki Samu Budapest, Kerepesi ut, 13. sz. A „MOLNAR”-hoz.

MEGHÍVO.

A H.-bösszörményi közbirtokosság 1887. évi deczember hó 29 én délelött 9 órakor H.-Bösszörmény városháza nagy termében

rendes közgyűlést

tart, melyre az érdeklettek tisztelettel meghívotnak.

H.-Bösszörmény, 1887. decz. 11.

Somossy Béla,

elnök.

Tárgyak:

- Elnöki jelentés.
- Intézkedés a pénztári számadás megvizsgálása tárgyában.
1888. évi költség előirányzat.
- Választmány 1/3 részének kisorsolása, azt követőleg 26 választmányi tag választása.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDAJA

Debreczenben, Főpiacz Sz. Nagy Károly ház.

Ajánlja magát mindenféle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK

gyors és pontos elkészítésére;

elvállal; tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven, ét-bor- és árlapokat; díszműveket

arany- ezüst és szinnyomatban; a törvénykezéshez megkívántató

* ROVATOZOTT IVEKET; *

díszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hibanélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számittatik.

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hirlapban legolcsóbban számítva közléteszek.

KUTASI IMRE könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz SZ. NAGY KÁROLY ház.

1887. Nyomatott KUTASI IMRE könyv- omd-jában.